



A Holistic Approach for Upskilling Competences of SMEs, VET Institutions and VET Providers for Preparing the Future Works in the Digital Era

Turkey, Italy, Romania, Czech Republic, Spain, Portugal, Ireland



Prima întâlnire transnațională

Prima întâlnire transnațională a proiectului Holistic Approach for Upskilling Competences of SMEs, VET Institutions and VET Providers for Preparing the Future Works in the Digital Era - HolUp a avut loc în perioada 23-24 septembrie 2021 la Universitatea Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi, în Muğla, Turcia.

Au participat toți partenerii la întâlnire, în persoană sau online, având cel puțin un reprezentant pentru instituțiilor lor.

Partenerii de proiect, îndrumați de gazdele care au prezentat și revizuit punctele fundamentale și progresul proiectului HolUp, au încercat să stabilească următorii pași în cadrul proiectului și să prevadă punctele critice și potențialele riscuri. După o sesiune detaliată de feedback și negocieri asupra punctelor critice, participanții la întâlnire au trecut în revistă competențele existente ale IMM-urilor și instituțiilor/furnizorilor VET din țările partenere, precum și o analiză a competențelor viitoare ale IMM-urilor și instituțiilor/furnizorilor de formare profesională VET în țările partenere. S-a convenit că partenerii vor oferi perspectivă, sprijin și îndrumări cu privire la modul de a reduce decalajul dintre furnizorii de VET și IMM-uri, de a preda meta-competențe atât IMM-urilor, cât și furnizorilor de VET, astfel încât aceștia să aibă succes în viitor.



Produsul intelectual IO1

Primul obiectiv al proiectului HolUp este acela de a produce un raport care să identifice și să analizeze decalajul dintre competențele existente și competențele viitoare ale IMM-urilor și instituțiilor/furnizorilor VET pentru viitoarele locuri de muncă din țările partenere.

Potrivit Raportului OCDE, din ce în ce mai mult, țările recunosc că o educație și formare profesională inițială bună (VET) are o contribuție majoră la competitivitatea economică. În legătură cu aceasta, VET poate juca un rol central în pregătirea tinerilor pentru muncă, dezvoltarea abilităților adulților și răspunsul la nevoile economiei de pe piața muncii. În plus, în ultimii 25 de ani s-au înregistrat transformări economice majore în Europa. Competențele cheie și aptitudinile secolului XXI sunt determinate în mare măsură de o conștientizare tot mai mare a impactului globalizării în ceea ce privește fluctuația generală a locurilor de muncă și reconfigurarea piețelor muncii. Acest rezultat se bazează pe analiza comparativă și conceptualizarea decalajului dintre nevoile existente pe piața muncii și cerințele viitoare ale locurilor de muncă din perspectiva IMM-urilor și a instituțiilor/furnizorilor VET. De asemenea, acest rezultat manifestă atitudini diferite ale IMM-urilor și instituțiilor/furnizorilor VET la nivelul UE.

În cadrul obiectivului primului produs al proiectului HolUp, ne vom concentra asupra competențelor necesare pentru viitoarele locuri de muncă din țările partenere (Turcia, Italia, România, Cehia, Spania, Portugalia și Irlanda). În cadrul studiului, situația actuală a VET și a IMM-urilor în țările partenere și competențele existente legate de VET și IMM-uri au fost examinate ca subiect de cercetare. În a doua parte a studiului, au fost cercetate competențele legate de VET și IMM-uri pentru locuri de muncă viitoare și s-a descoperit diferența dintre competențele existente și competențele viitoare așteptate ale IMM-urilor și instituțiilor/furnizorilor VET pentru viitoare locuri de muncă în țările partenere. În acest context, au fost folosite drept resurse studii academice, legislație, rapoarte și opinii ale părților interesate legate de VET/IMM-uri.

Fazele care au dus la obținerea acestui produs intelectual au fost

- Analiza discrepanței dintre competențele existente și competențele viitoare așteptate ale IMM-urilor și instituțiilor VET/furnizorilor pentru viitoarele locuri de muncă în țările partenere
- Analiza competențelor existente ale IMM-urilor și instituțiilor/furnizorilor VET din țările partenere
- Analiza competențelor viitoare așteptate ale IMM-urilor și instituțiilor/furnizorilor VET din țările partenere
- Scrierea "Raportului Discrepanței HolUp" (en. *HolUp Gap Report*)

Dacă doriți să citiți acest raport și să fiți la curent cu celelalte rezultate și activități ale proiectului HolUp, vă rugăm să vizitați site-ul nostru web și conturile de rețele sociale.

